



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Подведены итоги первого этапа антикоррупционного конкурса детского рисунка. Награждены победители



9 декабря 2017 года, в Международный день противодействия коррупции, подведены итоги конкурса детского рисунка. В нем принимали участие дети сотрудников Главного следственного управления, внуки ветеранов следствия и учащиеся кадетского класса школы-лицея №3 имени А.С. Макаренко, которые выполнили рисунки в различной технике изобразительного искусства.

Формирование негативного отношения к фактам коррупции, повышение правовой культуры детей подросткового возраста, содействие в укреплении основ духовно-нравственного единства общества – это основные задачи, которые Следственный комитет России решает, в том числе, посредством развития творческой инициативы и конструктивного творческого



мышления детей.

По результатам открытого голосования определены лучшие работы. Руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым **Михаил Назаров** вручил дипломы и подарки победителям и участникам конкурса.

I место заняла работа Бауло Анны, II место - Сысуевой Анастасии, III место - Камаевой Ольги и Сулеймановой Нияры.

Изображения



09 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1186247>